

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	07.04.2014

Anfrage der CDU-Fraktion Bauvorhaben Franz-Kreuter-Straße in Ehrenfeld

Anfrage:

Mit BV Beschluss vom 30.09.2013 wurde der Bezirksbürgermeister beauftragt, eine Informationsveranstaltung für die Anwohner / innen im Umfeld der Franz-Kreuter-Straße zu organisieren, zwecks Vorstellung der geplanten Bebauung im Bereich des Spielplatzes.

Wir fragen daher an:

1. Wie ist der Stand der Planung zur Veranstaltung?
2. Gibt es bereits einen konkreten Termin und wie soll die Veranstaltung beworben bzw. angekündigt werden?
3. Wie ist der aktuelle Sachstand zum geplanten Bauvorhaben?

Antwort zu Fragen 1 und 2:

Die Fragen fallen nicht in die Zuständigkeit der Fachverwaltung.

Antwort zu Frage 3:

Wie bekannt, soll das Grundstück an das Kölner Studentenwerk zur Errichtung von 35 Studentenapartments veräußert werden. Das Kölner Studentenwerk arbeitet derzeit an der Objektplanung. Parallel laufen die Verkaufsverhandlungen zwischen der Stadt Köln und dem Kölner Studentenwerk.